

市工商联六届六次执委会议召开

蒋志安出席

本报讯(记者 左素莉)3月11日,市工商联六届六次执委会议召开。市委常委、统战部部长蒋志安出席并讲话。蒋志安要求,广大民营企业要振奋精神,增强发展信心,抢抓发展机遇,努力推进管理、制度、技术、产品及经营模式创新,实现企业转型升级;要诚实守信,依法合规经营,依法防控风险,全力助推六项重大攻坚任务,为

“十三五”规划顺利实施建功立业;要积极主动承担扶贫开发、环境保护、安全生产等社会责任,积极投身公益慈善事业。各级工商联干部要不断提升素质,进一步更新观念,切实转变工作作风,大胆创新工作方法,进一步提升工作执行力;要履职尽责,攻坚克难,为民营企业排忧解难,助推民营企业发展,努力开创我市工商联工作新局面。

省文明办领导莅漯调研

高喜东陪同

本报讯(记者 李丽娟)3月11日,省文明办专职副主任张曼如一行莅临我市,围绕文明家庭、文明校园创建工作调研。市委常委、宣传部部长高喜东陪同。张曼如一行先后到市实验幼儿园、漯河小学、市实验中学、恒瑞加友食品科技有限公司和部分文明家庭调研。张曼如对我市精神文明创建工作

给予高度评价。她希望,漯河在文明家庭创建中,更加注重良好家教家风的培育;在文明校园创建中,更加注重加强师德师风建设,提升学生文明素养,争取在全省乃至全国树立标杆。高喜东表示,漯河将以此次调研为契机,进一步巩固精神文明创建成果,深化改革创新,努力推动全市精神文明建设工作上台阶。

全市卫生计生工作会议召开

本报讯(记者 熊勇力)3月11日,全市卫生计生工作会议召开。副市长栗社臣出席会议并讲话。栗社臣充分肯定了全市卫生计生工作在“十二五”期间和2015年取得的显著成绩,对做好全市卫生计生工作提出明确要求。他要求,要强力推进项目建设,做到资金筹措好、质量监管好、进度把握好、环境营造好和

政策落实好。要积极推进医疗制度改革,学习借鉴外地经验,认真研究、及早谋划。要夯实基层卫生工作基础,落实好相关政策,确保村医队伍后继有人。要加快提升医疗卫生行业信息化水平,充分利用好信息化平台。在人口计生工作中,要吃透政策、摸透情况、转变方式、宣传到位、保障有力。

马正跃带队赴福建招商

(上接1版)

经过一系列对接洽谈,在马正跃、孔祥智、伍维民见证下,伍氏膳食工业化中部基地项目正式签约。该项目计划投资10亿元,占地300亩,将在临颍建设中部最大的膳食工厂化生产基地。随后,马正跃一行还到莆田市仙游县考察该县古典家具市场。仙游是“中国古典工艺家具之都”,是全国最重要的红木家具产地之一,古典工艺家具高档产品占国内市场份额七成以

上。马正跃带领临颍县负责同志和木材加工、红木家具经营企业先后到仙游坝下工艺城、古典工艺博览城、大家之家古典家具有限公司、三福古典家具有限公司参观考察,了解市场经营情况,学习先进工艺和经营理念,推动临颍加强与仙游知名家具生产企业合作交流,进一步拉长临颍木材加工产业链条。在福建期间,马正跃一行还考察了福州市城市建设情况。

春天的脚步

(上接1版)

深化攻坚转型 实现提质增效——创新举措,加大力度,不断掀起项目建设新高潮,为全市经济提质增效做出新贡献

11个重点项目的集中开工建设,为郾城区工业经济大发展鼓舞了士气,增添了动力。同时也说明今年郾城区将把项目建设作为第一抓手,深入谋划一批投资规模大、带动能力强、发展前景好的重大项目,让项目建设成为郾城经济跨越发展的重要“引擎”。

打造层次更高的健康产业示范区。以漯河大健康产业园为平台,围绕健康、食品药品、养老等产业实施以商招商,着力引进高层次人才和高质量项目。健全“两化”融合、技术改造等扶持政策,支持亿康等企业向高端产品延伸,加快推进莲花医疗二期、启福医药等项目,促其达产增效。确保生物医药、医疗器械等行业技术达到全国领先水平,食品产业由“放心食品”向“养生食品”迈进,养老等关联服务业蓬勃发展,建成省级健康产业基地和全市一流的养老产业基地。

打造业态更优的“商贸物流示范区”。以特色商业区为核心,以豫南陆路口岸、义乌国际商贸城、中国(漯河)国际食品城为辐射,着力培育电子商务、品牌商贸、现代物流、文化旅游和金融会展五个特色产业集群,精心打造一批特色商业街区、物流集散节点和精品旅游线路,成为引领全市消费的品牌商贸集散地、辐射豫中南的电商物流核心区。

打造全省领先的新能源汽车产业基地。加强规划引导,出台扶持政策,大力引进一批新能源汽车技术研发、核心零部件制造、展示营销和配套服务项目,形成规模优势。依托上汽汽车工业园,引进配套关联企业,确保天津新能源汽车产业园、亿通新能源汽车科技园开工建设,加快推进新能源汽车产业基地建设。力争到2020年,“天华”、“亿通”成为全省知名的新能源汽车生产企业,郾城成为全省领先的新能源汽车产业基地。

项目建设热潮涌动,攻坚发展时不我待。郾城区区长徐光华表示:“集中开工的11个重点项目,是郾城区招商引项目和项目建设成果的一次集中展示,也是落实六大攻坚任务的具体实践。随着这批项目的先后建成投产和后续项目的引进建设,郾城区会不断掀起项目建设新高潮,用实干创造新业绩,为全市经济提质增效做出新的更大贡献。”

喜看舞阳新变化

——市人大代表赴舞阳视察调研侧记



市人大代表到宏福鞋业公司生产车间参观。

宏福鞋业公司、威森生物医药公司、贾湖酒业有限公司……一家家工业企业开足马力忙生产。3月11日,市人大常委会选工委主任席占钧带领部分市人大代表,深入

舞阳县龙泉水源工程施工现场、宏福鞋业公司、贾湖酒业有限公司、舞阳农民画院、舞阳丰盛养殖有限公司等处,调研舞阳县重点工程建设、工业发展、城市建设、文化产业、生态循环养殖等方面的工作。舞阳大地呈现出的蓬勃向上的发展景象,使代表们一路感慨。

“这个龙泉水源工程不得了,建成后不仅能改善舞阳县17万亩耕地的灌溉条件,为市区提供水源,还能供人们观光旅游,形成巨大的社会效益和经济效益,真是一举数得。”在舞阳县龙泉水源工程施工现场,代表们一边认真听取工程情况介绍,一边举目远望正在建设中的大坝,纷纷拿出手机拍照。

在贾湖酒业有限公司,代表们在热火朝天的生产合奏中,体味深厚的文化内涵。“两年没来,厂区和生产车间间发生了天翻地覆的变化,科技投入和硬件设施的建设,更让我们感到震

撼。”市人大代表李运昌说。他一边走,一边拍照。他说要把这次调研所拍的照片传到朋友圈,让更多朋友分享他的喜悦。

“没想到从青蒿里提取出来的青蒿素能制成这么多药剂,造福患者的同时还能带来可观的经济效益。舞阳县能引进这样一个实力强大的企业,未来发展前景一片大好。”“生态循环模式不仅能很好地保护环境,同时也能节省养殖成本,农民获得的利润也就更大了,值得大力推广!”“舞阳农民画有根基、有生活、有意义,应该在全社会推广,走进学校、家庭、企业。”每到一处,代表们都仔细听取各项情况介绍,由衷感叹舞阳变化之大。

“不来看还真不知道舞阳县发展这么快,短短几年,变化日新月异,真是了不得!相信未来舞阳还会发展得更好、更快。”市人大代表赵国锁对舞阳未来发展充满信心。

三月春光好 植树布绿忙

图① 3月12日,在团市委的倡导和组织下,市林业和园林局、市环卫处、漯河职业技术学院、漯河医专、无线电台志愿者协会、应急志愿者协会等十多个单位和社会志愿者团队的2000多名青年志愿者,到高铁西站旁边的空地上,共造青年志愿者林。

图② 3月11日,本报30余名志愿者在西城区参加植树造林活动。

图③ 3月11日,召陵区企业养老保险中心组织志愿者开展义务植树活动。

锐意进取求实效 打造漯河新城区

(上接1版)

一要抓招商融资。一是全员招商。将招商引资作为全区上下的共同任务,切实凝聚工作合力。二是重点招商。重点要盯紧文化教育业、商务商贸业、养老地产业三大产业,加大项目招商、产业招商两大类别的招商力度,积极邀请兴业银行等金融、保险机构入驻我区。三是广融资。运用多种模式,加大融资力度,提高融资实效。

二要抓项目建设。强化项目建设抓手作用,重点围绕3月底商务中心区观摩、食博会及建省辖市30周年巡礼、市定项目集中开工三大节点,加快推进项目建设,快速形成以太白山路为主轴,以丹江路、宝塔山路、

高铁、嘉陵江路为四边的“中”字形项目建设风采集中展示区。

三要抓基础建设。一是打造畅通新城。坚持道路优先,打造闭合路网、完善路网框架,实现“三区”连通,形成通行畅达的快捷交通体系。二是打造水韵新城。坚持以水为脉、以绿为韵,真正形成“两河”围城、碧水穿城、滨水亲水特色品牌,打造西城区旅游新亮点。三是打造活力西城。以市商务中心区建设为重点,加快奥特莱斯、电商孵化园等15个商务楼宇项目建设,增强发展活力。四是打造宜居新城。坚持以人为本,以医养综合体项目为龙头,统筹推进城市展示馆等15个项目,完善学校、医

院、银行等公共服务设施,同步推进建业西城森林半岛等十大商住社区项目建设,切实提升西城区的承载力、吸引力。

四要抓环境优化。要以治庸治懒治散为重点,全方位做好项目跟踪服务工作;持续开展集中整治行动,全面加强项目建设环境,形成以环境促项目建设、以环境促招商的良好局面。

五要抓社会事业。一是农业要创特色。坚持依托城市服务城市,加大土地流转、农业结构调整力度,打造都市农业、生态农业新亮点,提高农业生产综合效益。二是农村要换新颜。强化镇区带动作用,以人居环境整治为抓手,打造一批生态示范村,

推动阴阳赵镇进入全省百强乡镇。三是农民要谋转型。积极实施农民技能振兴工程,提升辖区群众服务“三产”、转型发展能力,形成创新创业热潮。四是惠民要用真劲。办好民生实事,加大医疗、教育、卫生等民生投入,健全社保体系,增强民生的普惠性。认真抓好安全生产、信访稳定等工作,确保社会大局和谐稳定。

六要抓党建保障。要转变作风狠抓落实,不断研究新情况、解决新问题,要领导带头、敢于担当、团结协作、真抓实干、创先争优,强化督导检查,确保各项工作高效落实。重点要抓班子带队伍,加强基层党组织建设,树立正确导向,严守底线廉洁从政,为加快发展提供有力保障。

公告

现将下列土地使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附表)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起7日内到临颍县行政服务中心国土局窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将准予登记。

土地使用者	面积(m ²)	土地坐落	土地用途	使用权类型	备注
河南颍润实业有限公司	16158	临颍县颍南路北侧,城关镇西街东侧	工业	出让	挂牌出让
河南省烟草公司漯河市公司	11735.0	临颍县王孟乡王孟西村	仓储	出让	公开挂牌
河南豫中合金有限公司	2734.3	临颍县一环路东段北侧	工业	出让	原土地使用者名称:产亚楠

临颍县国土资源局 2016年3月14日

遗失声明

- 陈铁良残疾证(证号:41112319670525301112)丢失,声明作废。
- 漯河乐佳食品科技有限公司豫LE0678道路运输证(证号:411100008206)丢失,声明作废。
- 李红宇郑州大学高等教育自学考试行政管理专业本科毕业证书(证号:40001137)丢失,声明作废。
- 漯河市源汇区相飞轮胎店营业执照正本(注册号:411102614104295)丢失,声明作废。
- 河南中远物流有限公司豫LA1009/9259(挂)道路运输证(证号:411100001384/411100001391)丢失,声明作废。
- 河南中远物流有限公司豫LG5187/D8939(挂)道路运输证(证号:41110002299/411100006315)丢失,声明作废。
- 编号为J410305643,姓名为吴琼,出生日期为2009年5月22日的出生医学证明丢失,声明作废。

公告

该土地使用权因土地使用证丢失,我局已初步审查,现予以公告(详见附表)。有异议者请持书面材料自公告发布之日起30日内到临颍县行政服务中心国土局窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将注销原土地使用证,补发新土地使用证。

土地使用者	面积(m ²)	土地坐落	土地证号	土地用途	使用权类型
姜渊增	39.6	临颍县巨高路巨高街南侧	临颍用(2012)第022号	商业	划拨

临颍县国土资源局 2016年3月14日

公告

漯房产档公(2016第078号)

根据申请人程霞英的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我处,逾期我处将根据申请人申请,原证作废,补发新证。

权利人	房屋坐落	证号	图幅号
程霞英	丁湾村	0101026449	148-501-1.8.37

漯河市房屋产权交易管理处 2016年3月14日

注销公告

河南达嘉房地产营销策划有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由卢锦迪、王娇、李素伟组成,请债权人于2016年3月14日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13721360606

河南达嘉房地产营销策划有限公司 2016年3月14日

减资公告

漯河恒达货运有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由100万元减至50万元,请债权人于2016年3月14日(公司发布公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

联系电话:0395-2123905

漯河恒达货运有限公司 2016年3月14日

公告

漯房产档公(2016第076号)

根据申请人陈新建的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我处,逾期我处将根据申请人申请,原证作废,补发新证。

权利人	房屋坐落	证号	图幅号
陈新建	建设西路	0000090961	156-501-IV-III.1-8.3.8

漯河市房屋产权交易管理处 2016年3月14日

注销公告

漯河市通达电力器材有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由乔堤、李建伟、乔中艳组成,请债权人于2016年3月14日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13839559666

漯河市通达电力器材有限公司 2016年3月14日

减资公告

漯河市宏进储运有限公司经股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由200万元减至50万元,请债权人于2016年3月14日(公司发布公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

联系电话:0395-2123905

漯河市宏进储运有限公司 2016年3月14日

欢迎刊登广告

联系电话:0395-3132295 3117189